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Проведений портфельний аналіз за допомогою побудови матриці БКГ (Бостон 
консалтинг груп) показав, що з трьох стратегічних зон господарювання (СЗГ), дві пот-
рапили до категорії «Дійних корів»: «Ігристі вина» та «Коньяк», а СЗГ «Тихі вина» по-
трапила до категорії «Зірки».  

Якщо для «Зірок» актуальною є стратегія активного фінансування, то для «дій-
них корів» доцільним є обмежене фінансування, але для збереження своєї частки ринку 
доцільно шукати нові ніші. 

Застосування матриці І. Ансоффа «Товари-ринку» показало, що для коньячної 
продукції ТОВ «ПТК Шабо» доцільним є вихід на нові сегменти споживачів з наявною 
або удосконаленою/модифікованою продукцією. 

Наступним кроком буде розробка плану впровадження розробленої системи ма-
ркетингових стратегій. 

 

Науковий керівник – к.е.н, доцент Голубьонкова О.О. 
 
 

МАРКЕТИНГОВА ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ВИНОРОБНОЇ 

СТАНЦІЇ ТОВ «ТАЇРОВЕ» 

Родіна А.Б., студентка IV курсу ф-ту ММіЛ  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

ТОВ «Таїрове» – типовий представник виноробного кластеру Одеського регіону. 
Це невелика виноробна компанія, заснована в 2007 році, територіально розташована в 
Овідіопольському районі Одеської області (смт. Таїрове, вулиця 40-річчя Перемоги), в 
30 хвилинах їзди від м. Одеса.  

Компанія представляє на ринку торгову марку "Виноробний станція". 
Основне виробниче підрозділ підприємства розташовується в приміщенні колишньої 
Виноробної станції, заснованої В.Є. Таїровим в 1905 р на березі Сухого лиману побли-
зу Одеси. 

Тут все просякнуто історією розвитку промислового виноградарства і винороб-
ства Північного Причорномор'я на основі науково-практичних досліджень В.Є. Таїрова 
і його сподвижників. 

ТОВ «Таїрове» – це результат гармонійного поєднання традицій та інновацій, 
які базуються на унікальних природних умовах місцевості. 

Компанія використовує виноградники загальною площею 95 га. Вони розташо-
вані навколо населених пунктів Барабой і Ленінталь. 

Сприятливі ампелоекологічні умови даного регіону, що поєднують в собі особ-
ливі ґрунтово-кліматичні умови і геоморфологічні фактори, що включають своєрідність 
рельєфу і показників географічної широти і довготи, дозволяють вирощувати широкий 
асортимент винограду і виробляти високоякісні вина різних типів. 

Вибір сортів винограду для розведення визначається особливостями місцевого 
терруара. В даний час основні сорти винограду, які використовуються компанією, є 
класичні європейські сорти червоного винограду – Каберне-Совіньйон, Мерло, Піно 
нуар, Португізер і білого винограду – Шардоне, Рислінг рейнський, Аліготе, Іршаі 
Олівер. Особливу увагу компанія приділяє виробництву і популяризації вин на основі 
сортів місцевої селекції – Сухолиманський білий, Одеський чорний, Мускат одеський, 
виведених вченими Інституту виноградарства і виноробства ім. В.Є.Таїрова. Також при 
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виробництві вин використовуються такі сорти білого винограду, як Трамінер рожевий, 
Ркацителі, Фетяска біла. 

Під «парасолькою» торгової марки «Виноробна станція» випускається 22 най-
менувань винопродукції, яка може задовольнити смак найвибагливішого споживача. 
Пропонується лінійка спеціальних вин, що включає найменування прототипів таких 
вин як Марсала, Малага, Токай, Кагор, Херес. 

Репутація понад усе – це головний принцип, який лежить в основі філософії да-
ного виноробного проекту. Цей принцип в симбіозі з серйозністю помислів і ґрун-
товністю в діях дозволили ТОВ «Таїрове» за короткий проміжок часу міцно і гідно зай-
няти свою нішу на ринку. 

Цільова аудиторія бренду – одесити, які звикли купувати Таїровське вина на 
розлив за демократичною ціною. ТМ «Виноробна станція» – локальний бренд, одна з 
небагатьох компаній, довгі роки виробляють вино на розлив; з 2012 року пропонуються 
до продажу і вина, розлиті в пляшках. 

Магазини «Виноробна станція» розташовані в районах одеських ринків «При-
віз», «Новий ринок», ринок «Черемушки», Північний ринок на сел. Котовського, Ран-
ковий ринок м Чорноморська (всього 7 магазинів фірмової мережі, включаючи магазин 
в смт Таїрове).  

Позитивна репутація компанії створилася завдяки високій якості вин, виробле-
них в строго обмежених обсягах, а покупець став мірилом правильності обраного шля-
ху. Саме заради покупця компанія продовжує вдосконалюватися, щоб через вино вис-
ловити характер місцевості, працьовитість місцевих жителів, традиції і новаторство, 
закладені В.Є. Таїровим і єднання зі світовим досвідом у вирощуванні винограду та ви-
робництві вин. 

Мета розвитку бренду – вийти за межі Одеського регіону, завоювати довіру 
українських, а в подальшому і зарубіжних споживачів – цінителів вина. 

Компанії пропонується маркетингова програма розвитку винного та ділового ту-
ризму. Її цілі: 

— підвищення пізнаваності бренду в рамках всієї України; 
— зростання лояльності одеситів, перш за все до вин спеціального призначення; 
— репозиціонування вин спеціального призначення, переведення їх в більш ви-

соку цінову категорію. 
Для досягнення цілей мають буди вирішенні наступні завдання: 
 — розробка винного туру «Наступна зупинка – Станція виноробна» в 

рамках проекту ОНАХТ «Винна дорога»; 
— відкриття інтернет-магазину; 

— проведення в залі Виноробної станції конференцій, майстер-класів, тренінгів, 
семінарів на аудиторію 30-40 чоловік з подальшою дегустацією зразків вина ТМ «Ви-
норобна станція»; 

— рестайлінг лінійки спеціальних вин ТМ «Виноробна станція» таких як Мала-
га, Марсала, Херес та ін. Розробка подарункових наборів у вигляді ротонди – візитної 
картки Виноробної станції. 

В якості цільової аудиторії проекту виділяємо організованих та індивідуальних 
споживачів.  

1. Організовані споживачі: 
1.1 Туристичні агентства і туроператори України. 
1.2 Компанії, які проводять тренінги, семінари для своїх співробітників. 
2. Індивідуальні споживачі: 
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2.1. Винні туристи: одесити і гості м. Одеса, що мають інтерес до автохтонним і 
локальним винам. 

2.2. Виноградарі, енологи, історики – люди, які мають інтерес до історії краю, 
зокрема до розвитку виноградарства і виноробства на Одещині, діяльності В.Є. Таїрова, 
до об'єкта культурної спадщини Одеської області – «Особняку Таїрова» (будівля Вино-
робної станції, де до 1964 року розміщувався Український науково-дослідний інститут 
виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова). 

Опис творчої ідеї: 
1. Провести на «ВС» одеське засідання Ради туристичних регіонів України (всь-

ого такі засідання проходять 6 раз на рік в різних регіонах України). 
2. Презентація оригінальної концепції винного туру «Наступна зупинка – 

«Станція виноробна» одеським і українським туроператорам. 
3.  Створення запам'ятовується запрошення для перших двох заходів у вигляді 

набору шоколадних міні-пляшечок (5 * 50 мл) з лікерними винами з колекції вин ВС. 
4.  Створити лінійку подарункових шоколадних наборів міні-пляшечок (в парт-

нерстві з ЗАТ «Одесакондитер», ТМ «Одеса-Люкс») у вигляді лімітованих партій для 
корпоративних клієнтів. 

Проект розроблено командою студентів «Хобі-і-Ти» в рамках конкурсу «Золо-
тий Компас-2017» в номінації «Маркетинг кластерних ініціатив». 

 
Науковий керівник – ст. викладач Брайко М.Г. 

 
 

ВИВЕДЕННЯ НА РИНОК КОНЬЯКУ ДЛЯ ЖІНОК ПІД ТМ 
«ФРАНЦУЖЕНКА» НА ПРАТ «ОДЕСАВИНПРОМ» 

Бузинський В.О., студент V курсу факультету ММіЛ 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

ПрАТ «Одесавинпром» підприємство зі сторічною історією існування і славни-
ми традиціями виноробства. Підприємство, яке має багатий досвід виживання в умовах 
перебудови країни і економічної кризи. Це легенда міста Одеси, яка розташована на 
Французькому бульварі і спеціалізується на виробництві тихих вин, шампанського та 
коньяку [1]. 

Товарна лінійка коньяків нещодавно з’явилась в стратегічному портфелі підпри-
ємства і, як показав аналіз матриці БКГ, знаходиться в зоні «важких дітей», які потре-
бують додаткових зусиль для зміцнення своїх позицій і переходу до квадранту «зірок». 

Тому об’єктом мого дослідження став ринок виробництва коньяків. 
В теперішній час ринок коньяку в Україні переживає не кращий свій період. По-

літична ситуація в країні не тільки загострила економічну кризу, але й поставила багато 
підприємств, в тому числі харчової промисловості, на грань виживання [2]. Не випад-
ково починаючи з 2012 року спостерігається стійка тенденція до зниження обсягів ви-
робництва і продажу коньячної продукції, як показано в таблиці 1 [3]. 

Таблиця 1 – Динаміка обсягів виробництва коньяку в Україні, млн. дал 
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